

ERRATA 02 – PREGÃO PRESENCIAL N° 083/2019

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE OXIGÊNIO MEDICINAL E LOCAÇÃO DE APARELHOS DE OXIGÊNIO PARA ATENDER AOS PACIENTES DO SUS – SEMSA.

NO ANEXO I – RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO:

ONDE SE LÊ: PRESSÃO DE SAÍDA DE 600 MBAR

LEIA-SE: PRESSÃO DE SAÍDA DE 400 A 800 MBAR

RETIRA-SE DO EDITAL:

NO ITEM 03 – APROXIMADAMENTE 45 DBA.

Fica mantida a data de abertura do presente certame para o dia 23/09/2019 às 13 horas no mesmo local descrito no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do seguinte telefone (35) 3692-1734 ou 1735.

Itajubá, 09 de Setembro de 2019.

Olívia da Silva Simplicio Donizeti
Pregoeira Port 476/2019

Visto do PROJU